

DATO 22. juni 2015	STED Spinderihallerne
KL 19	REFERENT Ulla Varneskov

RESUME

Handling	Hvem
• Sommerfest i juli – 10. juli (party-quiz)	Kim/Ulla
• Book Spinderihallerne til d. 10. juli	Tony
• Snak med Yvonne om at lave en klub-aften i september	Ulla
• Undersøg mulige oplægsholdere til arrangement (Erik Clausen/Ruben Genz)	Preben/Ulla
• Snak med Kastenskov – oktober-arrangement	Ulla
• Snak med Henrik Kannt om logo	Ulla
• Snak med Jonas Frederik Langemark – november-arrangement	Torsten
• Snak med Jacob Bitsch	Ulla
• Mind medlemmer om at gentegne medlemsskab	Tony
• Kontakt Ruben Krogh	
• Undersøg kalenderfunktion – link mellem www og facebook	Tony
• Spørg Stefan om nøgen Jesus	Preben

Claus giver kage til næste bestyrelsesmøde! (kage-Claus)

MØDEREFERAT:

1: Godkendelse af referat:

Godkendt

2: Opfølgning på arbejdsgruppe vedr. aktiviteter, herunder planlægning af klub-aftner:

Følgende klub-aftner planlægges i efteråret:

Allerede besluttede arrangementer:

- Yvonne om at være skuespiller, statist og selv-branding – historier fra det virkelige liv i september (24. september).

- Torsten har talt med Henrik Bjerregaard – han vil gerne lave en VFX-breakdown (booket til d. 24. august)

Muligheder:

- Henrik Kastenskov om Bombay Flying Club og dokumentar (fx i oktober).
- Jonas Langemark om musik i film (fx i november).
- Jacob Bitsch om filmskolen og livet som professionel instruktør (når muligt)

Bestyrelsen drøftede, hvordan vi promoverer klub-aftnerne bedre:

- Oprettelse af kalenderfunktion på hjemmeside – Tony undersøger
- Spørg oplægsholdere om de vil lave en lille teaser til facebook

Derudover blev det drøftet, at det kunne være interessant at lave et større arrangement fx med en kendt oplægsholder evt. således at det er muligt at søge Kulturpuljen.

Brainstorm om mulige oplægsholdere:

- Erik Clausen (Preben undersøger pris)
- Ruben Genz (Ulla undersøger via netværk)
- Peter Aalbæk
- Preben spørger Stefan om nøgen Jesus

3: Kulturpuljen:

Link:

<http://www.vejle.dk/Borger/Kultur-og-fritid/Kultur-og-Fritidspuljer/Kulturpuljen.aspx>

4. Henvendelse fra Kulturligt Festival vedr. kortfilms-festival

Filmforbindelsen Vejle har fået en henvendelse fra Trekantområdet vedr. deltagelse i en kortfilms-konkurrence for hele trekantområdet i forbindelse med Kulturligt Festivalen.

Konkurrencen hedder "60 sekunder på kanten" og gennemføres af firmaet Lommefilm fra Århus. Tanken er, at der udskrives en konkurrence, hvor deltagerne skal producere film af 60 sekunders varighed fx på mobiltelefon, tablet m.v., der forelægges et dommerpanel. Konkurrencen er primært målrettet børn og unge og løber af stablen den sidste uge i august.

Filmforbindelsen er blevet spurgt, om vi vil være vært for en workshop, hvilket vil sige, at vi booker lokaler og byder velkommen, men Lommefilm gennemfører selve workshoppen.

Filmforbindelsen vil naturligvis gerne bakke op. Ulla giver besked til Lommefilm.

Derudover er vi blevet spurgt om forslag til præmier til vinderne: Filmforbindelsen vil gerne tilbyde vinderen et års medlemskab af Filmforbindelsen. Derudover kunne et go-pro 4 være en god præmie.

5: Nyt fra film-verdenen – *bordet rundt*

Torsten mangler en træ-jolle til nogle optagelser på fjorden.

Ulla leder efter et tomt hus som location til Vindmøllernes sus.

Kenneth og Mona har lavet en fed trailer til deres kommende film (ligger inde i filmforbindelsens gruppe)

6. Evt.

Filmforbindelsen mangler et logo – Ulla kontakter Henrik ”Kannt” Hansen – hvis ikke han har tid, giver Preben det et skud.

Preben vil gerne lave pressemeddelelser og begivenheder, hvis han ved det i lidt god tid.

Tony doodler for at finde optimal mødedag for bestyrelsen.

Tony sender reminder ud til medlemmer om medlemskab.